Перечень документов,
предоставляемых соискателем лицензии в лицензирующий орган для получения лицензии на деятельность по монтажу, техническому обслуживанию и ремонту средств обеспечения 
пожарной безопасности зданий и сооружений 

(для юридического лица и индивидуального предпринимателя)
(ч. 1 ст. 13 ФЗ - 99 от 04.05.2011 «О лицензировании отдельных видов деятельности»; 
п. 6 Постановления Правительства РФ от 28.07.2020 № 1128 «Положение о лицензировании деятельности по монтажу…»)
1. Заявление о предоставлении лицензии, в котором указываются:
для юридического лица :
- полное и (в случае, если имеется) сокращенное наименование, в том числе фирменное наименование, и организационно-правовая форма юридического лица, адрес его места нахождения, адреса мест осуществления лицензируемого вида деятельности, который намерен осуществлять соискатель лицензии, и (или) другие данные, которые позволяют идентифицировать место осуществления лицензируемого вида деятельности и которые указываются при необходимости в дополнение к почтовому адресу либо вместо него при его отсутствии, государственный регистрационный номер записи о создании юридического лица, данные документа, подтверждающего факт внесения сведений о юридическом лице в единый государственный реестр юридических лиц, с указанием номера телефона и адреса электронной почты юридического лица;
для индивидуального предпринимателя :
- фамилия, имя и (в случае, если имеется) отчество индивидуального предпринимателя, адрес его места жительства, адреса мест осуществления лицензируемого вида деятельности, который намерен осуществлять соискатель лицензии, и (или) другие данные, позволяющие идентифицировать место осуществления лицензируемого вида деятельности, которые указываются при необходимости в дополнение к почтовому адресу либо вместо него при его отсутствии, данные документа, удостоверяющего его личность, государственный регистрационный номер записи о государственной регистрации индивидуального предпринимателя, данные документа, подтверждающего факт внесения сведений об индивидуальном предпринимателе в единый государственный реестр индивидуальных предпринимателей, с указанием номера телефона и адреса электронной почты индивидуального предпринимателя;
- идентификационный номер налогоплательщика, данные документа о постановке соискателя лицензии на учет в налоговом органе;
- лицензируемый вид деятельности, который соискатель лицензии намерен осуществлять, с указанием выполняемых работ, оказываемых услуг, составляющих лицензируемый вид деятельности.
2. Копии документов для работника, ответственного за осуществление лицензируемого вида деятельности:
а) копия трудового договора, заключенного соискателем лицензии с работником;
б) копии документов, подтверждающих наличие у работника, необходимого образования и соответствующей квалификации:
- копии документов (дипломы, удостоверения, свидетельства и др.) о высшем или среднем профессиональном образовании по специальности «Пожарная безопасность»;
- либо копии документов (дипломы, удостоверения, свидетельства и др.) о высшем образовании по направлению подготовки «Техносферная безопасность» (профиль - «Пожарная безопасность»);
- либо копии документов (дипломы, удостоверения, свидетельства и др.) об ином высшем образовании и копии документов (дипломы, удостоверения, свидетельства и др.) о получении дополнительного профессионального образования по типовой дополнительной профессиональной программе - программе профессиональной переподготовки, утвержденной лицензирующим органом.
в) копии документов, подтверждающих стаж работы работника:
- копии документов или заверенные в установленном порядке выписки из документов (трудовые книжки, трудовые договора и др.), подтверждающих стаж работы не менее 5 лет в организациях, осуществляющих лицензируемый вид деятельности на должностях, связанных с выполнением работ (оказанием услуг), составляющих лицензируемый вид деятельности;
- либо копии документов или заверенные в установленном порядке выписки из документов (трудовые книжки, трудовые договора и др.), подтверждающие службу не менее 5 лет в организациях (учреждениях) федеральной противопожарной службы Государственной противопожарной службы на должностях, связанных с осуществлением лицензируемого вида деятельности.
г) копии документов о повышении работником не реже 1 раза в 5 лет квалификации: 
- копии документов (удостоверения о повышении квалификации и др.) о получении  соответствующего выполняемым работам (оказываемым услугам) в области лицензируемого вида деятельности дополнительного профессионального образования по типовым дополнительным профессиональным программам - программам повышения квалификации.
3. Копии документов для работников, выполняющих работы (оказывающих услуги), составляющие лицензируемый вид деятельности:
а) копии трудовых договоров, заключенных соискателем лицензии с работниками или копии (если работник состоит в штате соискателя лицензии);
б) копии документов о повышении работниками не реже 1 раза в 5 лет квалификации: 
- копии документов (удостоверения о повышении квалификации и др.) о получении  соответствующего выполняемым работам (оказываемым услугам) в области лицензируемого вида деятельности дополнительного профессионального образования по типовым дополнительным профессиональным программам - программам повышения квалификации.
4. Копии документов, подтверждающих наличие у соискателя лицензии зданий (сооружений, помещений) по месту осуществления лицензируемого вида деятельности, принадлежащих ему на праве собственности или на ином законном основании, для размещения работников, оборудования, инструментов и технических средств:
- копии документов о принадлежности соискателю лицензии зданий (сооружений, помещений) по месту осуществления лицензируемого вида деятельности на праве собственности (свидетельство о государственной регистрации права) или копии документов о принадлежности соискателю лицензии зданий (сооружений, помещений) по месту осуществления лицензируемого вида деятельности на ином законном основании (договор аренды).
5. Копии документов, подтверждающие наличие у соискателя лицензии оборудования, инструментов, технических средств, в том числе средств измерения и технической документации на них, принадлежащих ему на праве собственности или на ином законном основании, предусматривающем право владения и пользования, и необходимых для осуществления лицензируемой деятельности: 
- копии документов о принадлежности соискателю лицензии оборудования, инструментов, технических средств, в том числе средств измерения на праве собственности (квитанции, товарные накладные, платежные поручения и др.) или ином законном основании (договора аренды и др.).
6. Копии документов о проведении поверок средств измерений:
- копии документов, подтверждающих наличие сведений о результатах поверки средств измерений в Федеральном информационном фонде по обеспечению единства измерений или результатов поверки средств измерений, выполненных до 24 сентября 2020 г., которые должны быть удостоверены знаком поверки, и (или) свидетельством о поверке, и (или) записью в паспорте (формуляре) средств измерений, заверенной подписью поверителя и знаком поверки (свидетельства о поверке и др.).
7. Опись прилагаемых документов.
ПРИМЕЧАНИЕ: Заявление о предоставлении лицензии и прилагаемые к нему документы, соискатель лицензии подает в электронной форме с использованием федеральной государственной информационной системы "Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)". Подписание заявления осуществляется электронной подписью.(п. 6(1) и п. 6(2) Постановления Правительства РФ от 28.07.2020 № 1128 «Положение о лицензировании деятельности по монтажу…»).
